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Kabinet Gradonacalnik /, |

From: _ S

Sent: cpena, 14 nekemspu 2022 11:28

To: nikola.susevski@resen.gov.mk; kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk
Subject: Re: bapame Ha nHdopMaLuumn of jaBeH Kapakrep

Attachments: bapame - Kpenpare Oypet.pdf

[IountyBaHH,

Bu GiarosapaM Ha yCIeIIHATa J0CeraliHa copadboTKa U Ha BpeMe OAroBapame Ha Ipallamara.
Cnopea paMKaTa Ha IMMPOEKTOT, OBHE ITpalliama MTo AeHec Bu ru nocrtaByBaM Ou Tpedaiio Aa ce mpen
IOCJIEAHH, ITIOTOA KOra Ke € M3rOTBEeH U3BEITajoT 3a cute OmmTuHu Ke Bu ro gocraBume 1a ro umare u Bue.

NI 2 s

Bu G1aronapam 3a pa3bupamero. e A%  MA *"i.;‘:,e.?-i«i NJA
F""ﬂ# =L E— !.F.:r,, ___1_""“' | : }....

f L ipvaanp: '-'W-um -

; ‘“"""".f" - ,!‘ S s f d B W& T \

I-T-lo] 25| |

— [ 4

M (o] <5 | | ;:

On Tue, 29 Nov 2022

llounTyBanu,

Haj npBo ma Bu ce 3abmaromapam 3a goceramrsara copaboTka.
Jlenec Bu npakam noBTOpHO HOBH IIpalllamka, CE HaJeBaM JeKa U Ha HUB K€ OJATOBOPHTE HaBPEMEHO.

On Wed, 9 Nov 2022
[lounTyBaHw,

Haj npBo na Bu ce 3a0maromapam 3a goceramsara copaOOTKa.
Jlenec Bu ro mpakam TpeTHOT CET Ha Ipalllama, Ce Ha/leBaM JI€Ka U Ha HUB K€ OJATOBOPUTE HABPEMEHO.

On Wed, 19 Oct 2022
llouutyBanu,

Haj npBo na Bu ce 3a61arogapam 3a HaBpeMEHHOT OATOBOP Ha NPBHOT CET Ha Npaliama. bu cakan na Be

nH(MOPMHpaM JeKa BO CKJION Ha 0Ba HaOJIylyBamke UMa BKYIHO 6 ceTa Ha Ipallamba.
Jlenec Bu ro nmpakam BTOPHOT CeT Ha Ipalllamka, Ce HaJeBaM JIeKa U Ha HUB K€ OJITOBOPUTE HABPEMEHO.



No: OnwTuHa PeceH ylu WL
(umaTen Ha nHdopmaumjaTa)

BAPABE
3A NMPUCTAN 4O NHPOPMALIUU O] JABEH KAPAKTEP

Oﬂ,: qﬂ, M.

(ce HaBeayBaaT nogaTouu 3a bapartenoT: Ha3ue, UMe 1 npesnme, agpeca, Ten, dax, e-mMaun)

3acTtanHuk / NONHOMOLUHMK Ha BapartenoT Ha MHopMauujaTa:

(ce HaBeayBaaT NOAATOLM 3@ MOXHUOT 3acTanHUK/MONHOMOLWHUK Ha BapaTtenoT: Ha3ue, ume v npeaume, agpeca, Ten, gax, e-mavn)

Bp3 ocHoBa Ha 4neH 4 n yneH 12 og 3akoHOT 3a cnobogeH npucran Ao
nHopmauum on jaseH kapaktep (CnyxbeH BecHuK Ha Penybnuka CeepHa

MakegoHuja 6poj 101/2019), og UmatenoT ja bapam cnegHaTta uHpopmauuja oA
jaBeH KapakTep:

1. Ha Koj Ha4MH rM KoHCynTUpaaT Mnaaute npu kpenpare Ha byyetor 3a 20237
2. Be monume goctaBeTe HU 3anuUCHUK o npenopaku/npeanosun 3a dyuyetot 2023
[ocTaBeHn o4 Mraav U MrnaguHCKU opraHmsaunm?

(onuc Ha uHpopmaumjaTa koja ce bapa)

HauvH Ha ko] BapaTenoT caka Aa ce 3ano3Hae Co coAapxuHata Ha bapaHaTa
NHopmauwja: |

- a) yBuA

- ©) npenuc

- (B) hoTOKONMja

- (r) eneKTpOHCKM 3anuc

- 0) Apyro

(ce HaBeayBa BapaHNOT HAYMUH, CO 3a0KPYXyBaHe)

HauyuH Ha gocTtaByBawe Ha MHGOpMaumjaTa:

- @) No nowTa
- ©) TenedoH
- B) gbakc

- (r) e-maun

- A) ApYro

(ce HaBeayBa GapaHMOT HAYMH, CO 3a0KPYXyBate)

MpaeHa noyka: Bapatenot He e gomkeH Aa ro obpasnoxu OapaweTo, HO €
notpebHo na Hasege Aeka ce pabotn 3a bapawe 3a cnobogeH npuctan Ao
nHdopMmaLmja o4 jaBeH KapakTep.

Bo butona, 14.12.2022 rognHa . M.



Arijan
Typewritten text
Д. П.
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